

建議共同收集迫害大法弟子兇手個人和家庭材料

1999年7月20日以來，大陸一些人追隨江澤民對數千萬大陸法輪功學員進行了瘋狂、殘酷的迫害。儘管江澤民和它的追隨者們竭力封鎖消息、掩蓋真相，但越來越多的人們已經了解到迄今為止80多名善良學員被活活迫害致死，和千千萬萬學員隨時會被抓捕、關

押、酷刑虐待，並面臨非法勞教、關入精神病院和判刑的險惡處境。

為了讓更多的人了解江澤民迫害法輪功的真相和更有效地制止唯利是圖、喪盡天良者們的助紂為虐，我們正在收集、整理並陸續在海外網站、報紙、電臺、電視臺公佈“鎮

壓法輪功兇手惡行錄”。追隨江澤民迫害法輪功的從中央到地方各級政府官員和公安人員普遍為貪官污吏，他們中的很多人在積極參與鎮壓的同時，也在為自己和他們的家庭、子女有朝一日攜財轉移海外以逃避中國法律制裁做著各種準備。一旦這些人對法輪功學員

的鎮壓惡行在海外公佈，他們將被海外法輪功學員或法輪功的朋友在國際上起訴，拒絕出庭者則很可能因此成為國際通緝犯而永遠無法離開中國一步。

如果更多的人幫助提供有關迫害事件主管負責人、直接兇手、及其它參與人員的詳細

材料以及他們的家庭成員情況（包括姓名、性別、年齡、照片、工作單位全稱、職務、單位和家庭詳細住址、電話、通信地址、犯罪事實描述、相貌描述等，以及其家庭成員的個人材料），我們便可在海外佈下法網，請君入甕，更有效地制止犯罪。

【歷史的記錄——酷吏惡人錄】

滔天罪行，記錄分明；惡貫滿盈，榜上有名；他日法正，惡報無情。

山東省濰坊市迫害陳子秀致死的兇手個人情況及部分惡行紀錄：

1. 王繼美，男，50餘歲，原濰坊市濰城區政法書記，後因“工作出色”，今年5、6月份被提拔到市裏任糧食局一把手。人人皆知其道貌岸然，表面偽善，說話斯文，內心卻極其陰險，為撈取政治資本，不惜拿學員的生命作賭注，小小的一個濰城區被迫害致死的弟子竟達6人（周春梅和孫小柏母女、陳子秀、王佩聲、張志友、玄成喜。），在全國實屬罕見。在他的指揮下，濰城的政法機構對大法弟子進行瘋狂迫害。

2. 高新功，男，40餘歲，99年從農村軍埠口鎮調至濰坊市濰城區城關街辦任最基層政法委書記，是打死陳子秀的直接元兇。他心狠手辣，對大法弟子迫害極其殘忍。在一次濰城區政法委書記會議上，他曾向區政法委書記王繼美提出建議——“對待法輪功就像對待計劃生育和四類分子一樣，往死裏打”，會上他的建議被王繼美採納，並被大力推廣。

打陳子秀時，他惡狠狠地命令打手：打！使勁打！。陳子秀被打死後，由於它是命案直接責任者，高曾一度被嚇得面如土灰，心驚膽戰，惶惶不可終日。後來，高不但沒有得到應有的法律制裁，卻反而受到上級的賞識，大會小會點名表揚，說它轉化有方，並批評有些打人點轉化不力，要向它們點學習。它還被評為先進和模範，是區裏的紅人，其它地方還到它那“取經”。見有上級撐腰，高又重新猖獗起來，繼續瘋狂作惡，毫無後悔之

意。

2000年元旦前後，在他建立打人點殘害大法學員之後，其獨生子剛辦好公務員，突然暴死於橋下，死因不明。一人作惡，家人也跟著遭殃。作惡者將來也不會有好報的，只是時間早晚問題。

3. 鄧萍，女，40餘歲，曾當過百貨大樓售貨員，現任城關街辦胡家牌坊居委會主任，是直接打死陳子秀的兇手之一。它身材瘦小，額頭尖窄，三角眼，面色蒼白，嗓音沙啞，據打手講其生活作風不檢點。陳子秀來的第二天，它就親自動手打她。期間，曾有一神秘老頭出現，隱蔽了好幾天身份之後，突然亮出工作證聲稱自己是國家安全局的，來考察各地轉化工作，明天還要去青島。高新功、鄧萍等人一看國家來人了，馬上緊張起來，為了好好表現，就更加賣力地殘害陳子秀。當時這位快60歲的老太太正在院子裏被赤足在雪地裏罰站、罰跑，鄧躡了出去，沒命地打陳子秀的耳光。鄧每打一下，陳子秀就後退一步，這樣從院東頭一直打到院西頭，後來打手又繼續接著打，把老人打得那晚疼得整整叫了一晚上，聲音淒慘，整個居民樓都聽見了。

連續遭受四天毒打，陳子秀被打死的當天，鄧萍就倒在了床上，聲稱患了重感冒。然而，陳子秀死後，眾打手都很驚慌，唯獨鄧嘿嘿冷笑，言道：死的活該，她是自殺，不是打的，別想誣陷我們。鄧當時是一預備黨員，高新功讓她好好表現，接受考驗，等學習班結束後轉正。鄧萍打死陳子秀已半年有餘，為邪惡勢力立下汗馬功勞，現在已“光榮”地加入了中國XX黨。

4. 劉光明，男，30餘歲，曾任南關派出所聯防大隊長，是打死陳子秀的直接兇

現世現報

1) 江澤民，現中國國家主席。

據人民報10月25日訊，接近中南海的來源稱，江澤民約在一個多星期前突然患上離奇怪病，右下肢微細血管堵塞，神經線壞死，而且病情迅速惡化，上週末已經蔓延發展到膝蓋附近，經301醫院醫生會診後建議立刻截肢以控制病情的發展。

據人民報11月3日訊，江澤民儘管有最好醫生的守護、最好藥物的治療，但壞死病卻不服從其指揮而無情地按照它想發展的速度在迅速地發展著。北京時間10月31日上午，江澤民在北京人民大會堂會見了來華訪問的俄羅斯國家杜馬‘祖國—全俄羅斯’黨團主席、前總理葉夫根尼·普里馬科夫。當握過手轉身要就座時，因為無法忍受腿疾病痛的折磨而身體在瞬間失去平衡，

手。他因打人極其野蠻而馳名於市，被城關街辦“高薪”借調充當打手，月薪540元。他長得膀大腰圓，滿臉橫肉，一副標準打手相。陳子秀被抓到街辦前，它抽了兩天悶煙，對功友說你們都勸勸她說別煉了，我實在不想再打人了，煉法輪功的都是好人，可她實在要煉我也沒有辦法，我還要吃飯，電棍子又不是我造的。善良的學員們被打後，無怨無恨，他曾被感動過，表示不再打人，並主動向親友們宣傳大法弟子好。平時它對大法弟子還不錯，可一旦打起人來，就如同惡魔附體，面目猙獰，喪心病狂，失去控制。陳子秀被打死後，功友向他弘法，他悔恨地說：“晚了，甚麼都沒有了，一切都晚了”。當地警察都說陳子秀死於心臟病，但他毫不避諱地告訴其朋友說：自己打死了人，很後悔。目前他被單位開除，哪兒也不要他。現在他臉色鐵青。

而同天上午在人民大會堂接受沙特阿拉伯王國新任駐華大使穆罕默德·白舍爾和阿曼蘇丹國新任駐華大使阿卜杜勒·胡斯尼遞交國書時，觀眾看到的就只有總書記坐著的鏡頭了。

2) 黑龍江省牡丹江市陽明公安分局大慶派出所管片民警李亞軍，現年39歲。

有一個大法女弟子被他綁在椅子上，一邊打嘴巴子一邊罵。幾天後，李亞軍的手和胳膊開始發麻。事過幾天，李亞軍又穿著皮鞋全力地踢那些大法學員，嘴裏不但罵大法老師，還叫：我打你的弟子，看你能把我怎麼樣？過了不久，這年輕民警就全身癱瘓住進醫院。五個多月後，現在雖然拖著半個身子出院了，但走起路來還不如三歲小孩。

3) 錦州市太和區公安分局一名警察，主要負責進京大法弟子遣返工作。

每當大法弟子進京上訪時，他都進京抓人。近日該警

察警部兩側出現兩處印章大小的潰瘍病灶腐爛流膿，經多方治療仍久治不癒，痛苦不堪。每當有人詢問時，他說：“這都是抓法輪功的報應啊！”據悉此人現已調離此崗，並表示以後再也不做這樣的事了。

4) 房山區城關紅寺村治保支東治，男。去北京抓人，沒有抓到，回來一頓飯吃了350元，到功友家裏要錢，遇一摩托車將其肋骨砸斷。他自己明白了是鎮壓大法弟子的報應。

5) 房山區城關顧冊村治保鄭大紅，男。8月初在一次去學員家抓人時，剛走出家門，腳扭成粉碎性骨折。

6) 房山閻村鎮開古莊村治保主任李德春，男，26歲。經常到學員家抓人抄家，向公安局打報告，今年5月突然暴死。



地球異像

美國太空總署的衛星所拍

攝之照片，雖然當局認為這張照片不具有任何意義，然而美國總統克林頓看過後，堅持要把照片複製發給教宗以及各宗教領袖……

前太空人李查高倫(他是虔誠基督徒)說：「總署說那是巧合，我說那就是惡魔。」或許你可以說一隻大象出現在雲層上是巧合，看到一隻兔子也是巧合！但現在出現了廣達一千二百英里，覆蓋半個地球的撒旦邪惡面孔，你還能說那是巧合嗎？」

-- 整個地球雲層出現魔鬼臉孔，它「意味」著甚麼？

【大陸】警察看經文自知罪孽深重

各地的公安民警們，到你們覺醒的時候了。

大陸某市派出所警察，前些日子，看到師父經文《去掉最後的執著》中“……目前天體中的邪惡已被除盡，……已接近那打死打傷大法弟子（未來的佛、道、

神）的惡毒兇手和人間敗類了。”自知罪孽深重，深受震撼，恐懼萬分，以至於在提審赴京正法被押回的弟子時，心有餘悸地說：“我不是你們師父經文上說的魔吧！我可沒有打你們。……”